ПРОШЛИ ЕЖЕГОДНЫЕ СПОРТИВНЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ НА КУБОК ЕРМАКА



28 июля в станице Ярковская Союза казаков Тюменской области (СКТО) Сибирского казачьего войска Союза казаков России прошли ежегодные спортивные соревнования на кубок Ермака. Представители станиц СКТО соревновались в семи видах - метание ножа, метание гранаты, стрельба из пневматической винтовки, борьба, гиря, перетягивание каната и эстафета 4х100. Первое место заняли казаки станицы Мальковская, второе - станица Ярковская, третье - Винзилинская. Среди детей первое место завоевали казачата станицы Боровская.













После соревнований было организовано чаепитие и солдатская каша из полевой кухни.

Спасибо хозяева мероприятия - казакам станицы Ярковская за хорошую организацию соревнований!

Пресс - служба Союза казаков Тюменской области.